


6) Uzayda  A⃗=(2,3,−1)  i le  B⃗=(−1,2,1)  vektör ler i  
iç in  C⃗=A⃗−2B⃗  vek törünün boyu kaç b i r imdi r?

7) x−7
a

=
9−y

b
=

z−12
2

 doğrusu 6x+2y+3z−14=0  

düzlemine d ikse a.b  çarpımı  kaçt ı r?

8) x+2
3

=
y−1

a
−1=z−3  ve x+3

−3
=

y+2
2

=
z−3
b+1

 

denk lemler i  i le  ver i len  doğru lar  para le l  ise 
a+b top lamı  kaçt ı r?

9)  k ∈ R olmak üzere, parametrik denklemi 
  x=5–k,   y=2k,   z=3+2k 
olan doğruya dik olup  A(2, –1, 4) noktasından geçen 
düzlemin denklemini bulunuz?

10)  E 1  :  x+y–2z+6=0  ve  E 2 :  2x–y+z–4=0 
düzlemler in in  ara kes i t inden geçen ve  
x−1

2
=y−1=

z
−3

  doğrusuna d ik  o lan  E 3    

düzlemin in denk lemin i  bu lunuz?
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